



## “高原蓝宝石”

12月13日,青海省海南藏族自治州共和县境内的青海湖渐次封冻。仲冬时节,中国内陆最大咸水湖,享有“高原蓝宝石”美誉的青海湖,由岸边向湖心渐次封冻,进入冰封季,冰块如破碎的水晶漂浮在湖面上,成为冬日青海湖奇特景观。

## 内蒙古发现大型金矿 估值170亿元



近日,内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特中旗图古日格金矿的勘探人员在地质勘查中发现大型金矿,预测资源量达38吨,预估潜在价值约170亿元,是近年来巴彦淖尔金矿深部勘探又一成果。

图古日格金矿位于甘其毛都镇附近,今年已经完成钻孔施工57个(上图)。本次金矿探测将为矿产资源合理开发利用,变更开采范围提供地质依据,为延长矿山服务年限提供资源保障。

乌拉特中旗矿产资源境内有煤炭、石油、铁、铅、锌、硅石、晶质石墨、花岗岩和黄金白银等68种矿藏,矿产物华天宝,资源遍地如锦。特别是探明黄金储量143吨,远景储量300吨,年产黄金近4.8吨,是全国黄金十强县;晶质石墨矿物储量超亿吨,亟待开发,矿产资源潜在经济价值4000亿元以上。

## 建设银行潍坊分行 为特殊群体提供上门服务

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 陈静静 通讯员 韩福燕)近日,一位70岁的老人带着儿子的身份证来到建设银行潍坊奎文支行营业室办理开立社保卡业务,按照规定,该业务只能由成年人本人持身份证前来办理。在了解到客户的儿子是一名智障残疾人,现在因病居家,无法亲自到银行办理业务,网点营运主管立刻安排人员进行上门服务。

在现场核实情况后,工作人员又陪同客户回到网点顺利办理了业务,解决了客户的燃眉之急,网点暖心的服务得到了客户及其家人的认可和称赞。

上门服务只是建设银行潍坊分行各网点真诚服务客户的一个缩影。近年来,建设银行潍坊分行始终秉持“以客户为中心”的服务理念,高度重视特殊群体的服务工作,延伸服务半径,为特殊客户群体提供上门服务,让金融工作始终充满建行温度。

下一步,建设银行潍坊分行将不断延伸金融服务的深度和广度,切实做到想客户之所想、急客户之所急、做客户之所需,为老百姓提供更有温度、有力度的金融服务。

## 为了早点回家 美国11岁男孩报假警

近日,美国佛罗里达州一名11岁男孩报假警,说一所学校里出现了枪手,引发当地警方封锁校园。

事情发生在当地时间12月5日。这名11岁男孩报警说,佛州马里昂橡树市地平线学院的大厅里有一名持枪歹徒。警方接到电话后,立刻封锁了校园,并派出了特警队。警方在确认没有威胁后发现,整件事是场恶作剧。

涉事男孩先是否认拨打电话,说他的手机在书包里,但接警人员认出了他的声音。他最终承认报了假警,目的是为了早点回家。

警长比利·伍兹表示,不会容忍此类恶作剧。“法律规定,任何进行此类虚假举报的人都必须赔偿执法部门的应对成本。在本案中,这将相当于数百个工时。”伍兹表示,这个男孩可能要给大量草坪除草,才能偿还欠下的警察工资。

## 阿联酋航空 回收飞机部件制作箱包



据美国有线新闻网当地时间12月13日报道,阿联酋航空公司准备在明年对外销售限量版的皮具。这些皮具的材料来自于回收的空客A380和波音777飞机。

该系列包括手提箱、背包、手袋、卡套、洗漱包、腰带和鞋(上图),全部由迪拜一家工厂的裁缝团队手工制作。

这套皮具计划于2024年发售,完全按客户要求定制。这意味着客户可以根据个人要求定制产品,或在产品上镌刻姓名首字母。所有收益将通过阿联酋航空基金会捐赠给有需要的儿童。

制作这些皮具的原材料来自120架飞机的内部改造工程。目前回收的材料包括安全带、头枕、A380休息室的皮革和驾驶舱座椅内衬的毛皮。

阿联酋航空公司表示,迄今已经从16架飞机上回收了超过13.6吨的材料。每架翻新的飞机上,最多能获得约270公斤的皮革和约627公斤的座椅面料。

## 西班牙将推禁烟新政 禁止在海滩和汽车内吸烟

近日,西班牙政府正在考虑采取严格的新措施,禁止在所有汽车和海滩上吸烟,包括电子烟,以改善公众的健康。

西班牙为了公众免于患上潜在的致命疾病,正在推进严格的新措施。西班牙卫生部证实了此次禁令。2005年,政府首次在酒吧禁烟,试图消除该国令人难以置信的高吸烟率。2011年,政府更进一步,禁止在所有封闭空间吸烟,其目的是将这个国家转变为一个注重健康的国家,成为欧洲最严格禁烟的国家之一。

目前,西班牙的首要任务是恢复禁烟计划。此次计划将把露台、海滩、汽车和未成年人与孕妇所在区域变成严格的禁烟区。

## 男孩开设“礼物银行” 为困难儿童送圣诞礼物



近日,为了迎接圣诞节,英国一名叫艾萨克的男孩用生日红包开设了一家礼物银行(上图)。在礼物银行开业第一天,200多名儿童前来领取礼物。

2020年12月,艾萨克在家门口开了第一家食品银行,他意识到社区里还有很多人需要帮助,于是在当地又开了四家银行。

两个月前,一个戴着面具的小偷偷走了食品银行里的东西,这让艾萨克很伤心,他发誓要继续捐款。艾萨克的妈妈说:“盗窃案发生后,收到的捐赠让我们大吃一惊,很多人都很热情和慷慨,这让艾萨克重新相信了人们的善良。”

如今,艾萨克开设了第一家礼物银行,这里存放着当地人捐赠的礼物,包括婴儿玩具、书籍、泰迪熊玩偶、毯子、化妆品等。“看到货架上摆满了玩具和礼物,艾萨克非常开心,他把业余时间都奉献给了别人,想尽可能多地帮助他人,这是他收到的最好的圣诞礼物。”艾萨克的妈妈骄傲地说。

## “独角兽小狗” 过上了幸福的生活



四年前,一只被遗弃的头上长着“尾巴”的小狗(上图)被动物救援站救助,如今过着幸福的生活。

2019年,这只额头中间长着一根“尾巴”的小狗被遗弃在寒冷的环境中,美国密苏里州的狗狗救援组织在街上发现了这只小狗,当时它的腿受伤了,工作人员给它取名“毛茸茸的独角兽”,它很快在世界各地获得了众多粉丝。

“小狗非常喜欢户外活动,我想那是因为它有小猎犬的血统,喜欢检查院子,跑来跑去,躺在草地上。”收养人罗歇尔说。

现在,小狗的额头上仍然有一条小“尾巴”,也没有医学上的原因需要移除它。

本报综合新华社、中国青年网等报道